

И я помогу тебе. И вайшнавы помогут тебе. И потом, конечно же, тебе поможет Кришна

18 марта 1999

Я очень рад получить от тебя сообщение. Я спрашивал преданных из С, приехавших в Индию, о тебе, но услышал только, что, уехав на учёбу, ты оставила общение с преданными. Я надеялся, что ты снова привлечёшься Кришной, и так счастлив, что это вскоре произошло.

Ты просишь меня помочь тебе, и я очень хочу это сделать. Но я могу помочь тебе, только если ты готова следовать моим наставлениям. Нет ничего сложного в том, чтобы следовать им, и, поступая так, ты станешь очень счастливой. Но ты должна воспринять этот совет серьёзно.

Одна из твоих главных проблем в том, что у тебя нет общения с преданными. Ты должна снова попытаться найти преданных в П и общаться с ними. Если это возможно, переезжай в П, чтобы можно было общаться с ними больше. Не общийся с последователями Сай Бабы совсем. Какими бы «хорошими» они тебе ни казались, они не могут помочь тебе в духовной жизни, скорее наоборот.

Ты можешь также общаться с преданными с помощью писем и телефонных звонков. Уверен, многие преданные будут готовы помочь тебе, если ты будешь вести с ними искренний диалог. Могу предложить поддерживать связь с С д.д. из Л.

Одна чистая преданная, которой ты всегда можешь служить и у которой можешь принимать прибежище, — это Туласи деви. Ты уже начала служить Ей, переводя книгу о Ней. Предлагаю тебе хорошо ухаживать за Ней в своей квартире, поливать Её и (важно) читать свои круги в Её присутствии. Можешь выучить различные молитвы для Её прославления и регулярно повторять их. Туласи деви поможет тебе. И Шрила Прабхупада поможет тебе. Читай его книги ежедневно и молись Его Божественной Милости.

И я помогу тебе. И вайшнавы помогут тебе. И потом, конечно же, тебе поможет Кришна. В помощи нет недостатка, если мы искренне готовы её принять.

20 марта 1999

Может быть, попытка изменить упрямцев, уверенных в своём пути, выглядит нереалистично. Иногда мы, возможно, должны сами подстроиться под них. Чанакья рекомендует успокаивать гордых людей смирением.

В храме, который я регулярно посещаю, пуджари обращался со мной грубо. Так, как если бы он хотел показать, что, несмотря на мое старшинство, он является авторитетом в департаменте Божеств и я должен следовать за ним. Я не протестовал и никому на него не жаловался. Я посчитал, что если Кришна принимает его служение и не отвергает его на протяжении многих лет, то Он удовлетворён им, даже если у меня есть повод быть недовольным. Я уважал его авторитет, принимал его часто неоправданные придирки и почтительно просил у него разрешения выполнять любое служение Божествам.

Через некоторое время, когда он понял, что я уважаю его положение, он смягчился по

отношению ко мне. Теперь, когда бы я ни пришёл в храм, он приглашает меня проводить арати и откладывает мне маха-prasад.

Письма из книги Бхакти Викаши Свами «Патропадеша» (том 1)